

IME I PREZIME NE OBJAVITI! 41

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA
NOVI PAZAR, SANDŽAK



ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312

10.09 1992 god.

IZJAVA

ime i prezime Suljo Agović datum rođenja 8.11.1936.g.
Mjesto Čajniče br. lk. i mjesto izdavanja 1746/179 ČAJNIČE
Datum događaja 10.04-1.06.92. mjesto događaja ČAJNIČE, PJEVLJA u koliko sati
Imena svjedoka ČIČVARA HANUO, JONIKI (NE SJEĆAM SE IMENA) ...
Ko je povredio vaša prava SDS ČAJNIČA NA ČELU SA DUŠKOM KORNJAČOM

OPIS DOGAĐAJA

POŠTO SU FORMIRALI SRPSKU OPŠTINU U ČAJNIČE članovi SDS preuzeli su svu vlast u gradu i OTPOČELI SA ~~IZBACIVANJEM~~ MUSLIMANA IZ SVIH INSTITUCIJA. POČETKOM APRILA OTPOČELA SU MALIJE TIRANIJA KAO I PRIVOĐENJA POJEDINACA UZ FIZIČKO BATINJANJE. MUSLIMANI SU IZ STRAHA POČELI DA SE ISELJAVAJU ZA PJEVLJA. KASNIJE JE IZDATA NAREDBA SE SVI MUSLIMANI MORAJU ISELIT. DAVALI SU I AUTOBUSE SAMO DA SE ŠTO PRE ETNIČKI OČISTI ČAJNIČE. IZ OVIH AUTOBUSA SU ODVODILI POJEDINCE U ZATVOR (BABIC DŽEMKO, PIRIJA SULOJ ČOLAK SABIT, MEDOŠEVIĆ MAIL...) A KOJI NISU SMJELI AUTOBUSOM POKUŠALI SU PREĆI PREKO SUMA ZA PJEVLJA TO SU: KEŠAN HANUO SA DVA SINA MUJOM I KEŠAN IBRO SVA ČETVORICA SU UHVAĆENA NA CRNOGORSKOJ TERITORIJI. UZ KONSULTACIJE SA SDS-OM U ČAJNIČU VRAĆENI SU I PREDATI NjIMA. 20.05.1992.g. JA SAM SA SVOJOM PORODICOM UZ POTVRDU STIGAO U PJEVLJA. U PJEVLJIMA JE BILO VRLO NAPETO ŽER SU ČETNICI IZ ČAJNIČA DOLAZILI U PJEVLJA NAORUŽANI I UZ SARADNJU SA PJEVALJSKIM ČETNICIMA VRŠILI ZLODJELE. U SELU BUTOVIĆI ONI SU PREMČAJVALI Ljude i GONILI OD KUĆE. MEĐU ISTERANIMA SU: ĐAVČIĆ HAMED, BUNGOR HASO, BUNGOR EŠREF I BUNGOR IBRO... PREDSJEDNIK SDS - PJEVLJA OE SA KUPLJAO ČETNIKE IZ OKOLINE PJEVALJA I ODVODIO IH NA FRONT SA ČETNICIMA IZ ČAJNIČA U GORAZDE. ZA SVOJE UBIJENE VRŠILI BI ODMAZDU NA PREOSTALE MUSLIMANE U ČAJNIČU GDE SU POPALJENA MUSLIMANSKA SELA U ČEČANJU PO NAREDBI DUŠKA KORNJAČE.

DATUM 10.09.1992.
MJESTO ČAJNIČE
N. PAZAR

IZJAVU DAO
[Signature]

IZJAVU UZEO U IME ODBORA